

首届“郑州经开杯”创新创业大赛启动 百万奖金激励青年“双创”

本报讯 7月19日上午,首届“郑州经开杯”创新创业大赛在经开区管委会3楼多功能厅正式启动。

为鼓励和扶持青年创新创业,进一步发掘具有创新价值与成长机会的科技企业和项目,将科学技术与创意智慧转化为实现生产力,打造经济发展新引擎,引领

经济增长新常态,营造更加良好的创新创业生态环境,在河南省科技厅、郑州市科技局的指导下,由郑州经开区管委会主办,经开区党政办、经开区科技局、经开区财政局、经开区人社局、经开区经发局、经开区工信局、河南省留创园、郑州市中小企业服务中心、中部资本联盟等做支持单

位的首届“郑州经开杯”创新创业大赛正式启动。

据悉,首届“郑州经开杯”创新创业大赛决赛将于10月中旬举行。本次大赛的奖金累计总额高达105万元。

记者 王赛华

通讯员 贾晓刚

■ 快讯

市安监局 调研经开区工贸行业

本报讯 7月13日,郑州市安监局监管二处处长赵松灿一行到中粮(郑州)粮油工业有限公司和益海嘉里(郑州)食品有限公司进行企业调研。

赵松灿要求企业加强安全生产教育培训、规范操作规程、严格按照“三同时”原则,把理论培训和实战演练相结合,鼓励企业通过拍纪录片的形式起到模范带头作用。针对益海嘉里(郑州)食品有限公司的问题,赵松灿强调了警示标志的重要性、指导手册学习的必要性、外包项目的安全生产问题等。通过辨识危险因素做到源头把控,防止安全事故的发生。记者 卢尚卿

经开区认真学习贯彻全市纪检监察工作座谈会精神 推动经开纪检监察工作创新发展

本报讯 7月19日下午,经开区纪工委组织全区纪检监察干部召开专题会议,对7月18日全市纪检监察工作座谈会精神进行了传达落实。会上,区纪工委相关负责同志带领全区纪检监察干部对座谈会精神进行了集中学习,并

对下半年全区纪检监察各项工作进行了部署。会议要求,区纪工委各室、各办事处纪工委、各单位党风廉政监督员要认真学习领会座谈会精神,严格按照座谈会要求对上半年各项工作开展情况进行梳理总结,立足实际,倒排工期,

结合存在的不足制订下半年工作计划,用实际行动确保各项工作任务在9月上旬大头落地,全年目标任务圆满完成,用更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

记者 李无双 通讯员 开宇鹏

经开区启动“志愿郑州”平台管理培训

本报讯 为推动志愿服务规范化、制度化,7月17日下午,经开区文明办召开“志愿郑州”平台管理工作的培训会议。来自管委会各部门,省、市、区各级文明单位负责志愿服务平台管理工作的近百余

人参加了此次培训。

会上,市志愿服务处喻厚淇讲解了目前经开区志愿者注册面临的问题和“志愿郑州”平台志愿者注册流程及注意事项。区文明办向各参会单位传达了市文明办

关于注册志愿者的相关要求,各文明单位需达到百分之百注册,各办事处需完成常住人口的发动注册,通过志愿者注册助力全市创文工作尽早成功。

记者 卢尚卿 通讯员 梁帅杰

你们辛劳多一度 我们的经开更美一分



公交调度点设置爱心茶水站

本报讯 热!太热了!郑州公交四公司多年来开放调度室提供的爱心歇脚活动得到了盛赞,也为郑州创建文明城市添彩。近日,温度继续飙升,郑州公交四公司又设立了爱心茶水站,为乘车的乘客、快递员、的哥的姐、环卫工人等市民提供周到服务。

公交四公司相关负责人称,四港联动大道离市区比较远,天气炎热,一些特殊工种,如快递人员、环卫工人等,如果经过此

处,渴了能倒上一杯茶水肯定就如及时雨一般。“727路的运营时间是早上6时到晚上19时30分,爱心茶水也从早上开到晚上。调度员每天要额外抽出1个小时用来洗茶缸、烧水、摆椅子”。

除了727路调度室设立爱心茶水站,这项爱心活动也传递到了86路、152路、46路、B17路等调度室,给过往市民带来了许多方便。

记者 卢尚卿 通讯员 张丽楠 文/图



燃气安全教育进社区

本报讯 为进一步提升辖区居民安全用气意识,规范经开区瓶装燃气市场,最大限度消除瓶装燃气安全隐患,18日,经开区瓶装燃气市场管理工作领导小组办公室在航海路第一大街丹尼斯商场前,开展了“瓶装燃气安全宣传”活动。记者 卢尚卿 通讯员 朱文瑞 文/图



夏季消防安全大检查

本报讯 7月18日,经开区市场管理处、消防大队、商务局联合对辖区市场进行消防安全大检查。此次检查重点是对辖区市场、重点单位的消防通道、消防栓、灭火器、消防安全标识等情况进行走访查看,及时发现和消除各类火灾隐患。记者 卢尚卿 文/图

市卫计委 督导经开区相关工作

本报讯 7月19日,市卫计委督导组耿文生副调研员等一行,对经开区计划生育家庭发展、行政审批及计划生育协会相关工作进行实地检查督导。

督导组听取了经开区计生办王旭主任就家庭发展、行政审批及计划生育协会工作情况汇报,实地察看了明湖办事处远大社区“新家庭计划”试点、九龙卫生院性别比工作及前程办事处计生协会工作情况。经开区计生办下一步将根据此次问题清单继续认真查漏补缺,全面完成郑州市卫计委下达的各项工作目标。

记者 王赛华 通讯员 管文楠

经开区社区局 开展夏季病虫害防治

本报讯 连日来,随着季节变化,气温高雨水勤,各种园林树木、苗木病虫害进入高发期、高峰期。为了有效遏制各种病虫害对树木、苗木的侵害,提高病虫害防治的工作效率,完善绿化基础设施配套建设,推进全区病虫害防治工作,社区管理服务局投入39万元,新采购15台电动三轮打药机,发放到绿化各个班组,提高园林绿化病虫害防治的工作效率,减少因病虫害造成的损失。记者 李无双 通讯员 贾倩倩

经开区农经委 开展兽医处方专项整治

本报讯 为加强兽医处方管理,近日经开区农经委对动物诊疗机构开展兽医处方活动专项整治。此次专项整治目的是进一步落实执业兽医管理及兽用处方药管理制度,规范兽医执业行为,加强兽医处方管理,遏制违法违规使用兽药,规范动物诊疗行为,促进动物诊疗行业健康发展。记者 王赛华 通讯员 付锐